

## Результати участі спортсменів з інвалідністю України у XIX зимових Дефлімпійських іграх 2019 року (м. Вальтелліна-Вальчіавенна, Італія)

З 12 по 21 грудня 2019 року у м. Вальтелліна-Вальчіавенна (Італія) проходили XIX зимові Дефлімпійські ігри.

У головних змаганнях чотириріччя взяло участь 489 учасників (365 чоловіків та 124 жінок) із 34 країн-учасниць, які змагались за 36 комплектів нагород (що на 5 комплектів більше ніж на XVIII зимових Дефлімпійських іграх 2015 року) у 6 представлених на Іграх видах спорту (10 комплектів у гірськолижному спорті та сноуборді, 9 комплектів у лижних перегонах, 4 комплекти у шахах, по 2 комплекти у керлінгу, 1 комплект у хокеї).

Слід зазначити, що вперше до програми зимових Дефлімпійських ігор року було включено – шахи, за рішенням Конгресу Міжнародного Дефлімпійського комітету, який відбувся під час проведення літніх Дефлімпійських ігор 2017 року у м. Самсун (Туреччина).

Вперше українські спортсмени взяли участь у 5 видах спорту (лижні перегони, гірськолижний спорт, сноуборд, керлінг, шахи), у тому числі дебютували у сноуборді та шахах.

Українська дефлімпійська збірна команда України змагалась за 19 комплектів нагород (гірськолижний спорт – 2, сноуборд – 2, лижні перегони- 9, керлінг – 2, шахи – 4).

Національна дефлімпійська збірна команда України на XIX зимових Дефлімпійських іграх була представлена 34 спортсменами з порушенням слуху (лижні перегони 9 осіб, гірськолижний спорт 2 особи, сноуборд 2 особи, керлінг 10 осіб, шахи 11 осіб) та 21 особа – тренери, лікарі, масажисти, менеджери та представники штабу Національної збірної.

Національна дефлімпійська збірна команда України (разом із тренерським складом та штабом) була найбільш представницькою за всю історію участі українських спортсменів у XIX зимових Дефлімпійських іграх. У 2019 році склад національної дефлімпійської збірної команди України у порівнянні з 2015 роком збільшено на 14 спортсменів.

Водночас дефлімпійська збірна команда була представлена спортсменами з 12 областей України, а саме: Донецької – 2 особи, Харківської – 1 особа, Полтавської – 1 особа, Одеської – 1 особа, Дніпропетровської – 1 особа, Тернопільської – 1 особа, Сумської – 2 особи, Львівської – 7 осіб, Рівненської – 1 особа, Закарпатської – 4 особи, Київської – 3 особи та м. Київ – 10 осіб.

До складу національної збірної команди України увійшли спортсмени, які мають світове визнання, а саме: Андрішшин Андрій, Мандзюк Павло, Пишняк Аліса та Пишняк Володимир – лижні перегони.

У порівнянні з попередніми Дефлімпійськими іграми, окрім визнаних лідерів дефлімпійського руху у команді 26 дебютантів – талановита та перспективна молодь. Склад команди було оновлено більше ніж на 76%.

За підсумками участі у XIX зимових Дефлімпійських іграх 2019 року у м. Вальтелліна-Вальчіавенна (Італія) національна дефлімпійська збірна команда гідно представила Україну та продемонструвала найкращий результат за всю історію участі українських спортсменів із порушенням слуху у зимових Дефлімпійських іграх (вперше взяли участь у 1999 році) та здобула 11 нагород, зокрема 4 золотих, 4 срібних та 3 бронзових, посівши третє місце у загальному командному заліку за кількістю золотих нагород.

За результатами участі у ХІХ зимових Дефлімпійських іграх 2019 року у м. Вальтелліна-Вальчіавенна (Італія) національна дефлімпійська збірна команда України посіла друге місце за загальною кількістю здобутих нагород.

Під час участі у зимових Дефлімпійських іграх 1999 року у м. Давос (Швейцарія) українським спортсменам-дефлімпійцям не вдалося піднятися на п'єдестал пошани, але вже у 2003 році у м. Сунсваль (Швеція) українськими спортсменам було здобуто першу срібну нагороду.

У 2007 році на ХVІ зимових Дефлімпійських іграх у м. Солт-Лейк-Сіті (США) українська дефлімпійська збірна команда здобула 4 срібні та 3 бронзові нагороди.

У 2015 році на ХVІІІ зимових Дефлімпійських іграх у м. Ханті-Мансійськ (Росія) 20 українських спортсменів боролися за високі нагороди у трьох видах спорту (лижні перегони, гірськолижний спорт, керлінг) серед 27 країн-учасниць, здобувши 8 медалей, серед яких 5 срібних та 3 бронзових, посівши 4 місце за загальною кількістю здобутих нагород.

Кількість медалей,

що вибороли спортсмени з інвалідністю України на зимових Дефлімпійських іграх

у 1999, 2003, 2007, 2015 та 2019 роках

Дефлімпійські ігри	НАГОРОДИ			ВСЬОГО
	золото	срібло	бронза	
XIV зимові Дефлімпійські ігри 1999 року, м. Давос (Швейцарія)	0	0	0	0
XV зимові Дефлімпійські ігри 2003 року, м. Сунсваль (Швеція)	0	1	0	1
XVI зимові Дефлімпійські ігри 2007 року, м. Солт-Лейк-Сіті (США)	0	4	3	7
XVIII зимові Дефлімпійські ігри 2015 року, м. Ханті-Мансійськ (Росія)	0	5	3	8
XIX зимові Дефлімпійські ігри 2019 року, м. Вальтелліна-Вальчіавенна (Італія)	4	4	3	11
<b>ВСЬОГО:</b>	<b>4</b>	<b>14</b>	<b>9</b>	<b>27</b>

Слід зазначити, що найкращі результати продемонстрували спортсмени збірної команди з лижних перегонів, які принесли у скарбничку команди 9 нагород – 3 золотих, 3 срібних та 3 бронзових (що на одну медаль більше ніж у 2015 році).

Слід зазначити, що золоті нагороди Мажаєва Дмитра для дефлімпійської збірної команди стали першими за всю історію участі українських спортсменів із порушенням слуху у зимових Дефлімпійських іграх.

Чемпіонами та призерами ХІХ зимових Дефлімпійських ігор у лижних перегонах стали:

Мажаєв Дмитро (дебютант) – триразовий чемпіон Ігор (індивідуальні перегони (вільний стиль), 10 км; індивідуальні перегони (класичний стиль), 5 км; перегони із переслідуванням (вільний стиль), 10 км;

Мандзюк Павло – срібний призер Ігор у спринті (класичний стиль);

Андрієшин Андрій – срібний призер Ігор (індивідуальні перегони (класичний стиль), 5 км;

Пишняк Володимир – срібний призер Ігор (естафета, командний спринт, мікст);

Лаврик Анастасія – срібна призерка Ігор (естафета, командний спринт, мікст);

Нопрієнко Єлізавета – дворазова бронзова призерка Ігор - індивідуальні перегони (вільний стиль), 5 км; перегони із переслідуванням (вільний стиль), 6 км;

Денисенко Руслан (дебютант, наймолодший (18 років) спортсмен з лижних перегонів національної збірної) – бронзовий призер Ігор (перегони із переслідуванням (вільний стиль), 10 км.

Денисенко Руслан у перегонах із переслідуванням (вільний стиль), 10 км лише на 0,1 секунди обійшов українського спортсмена – дворазового срібного та бронзового призера XVI зимових Дефлімпійських ігор 2007 року та чотириразового срібного призера XVIII зимових Дефлімпійських ігор 2015 року Андрієшина Андрія Петровича.

Дебютантом та чемпіоном XIX зимових Дефлімпійських ігор стала жіноча збірна команда України з шахів.

Чемпіонами та призерами XIX зимових Дефлімпійських ігор з шахів стали:

Бакланова Тетяна – чемпіонка (командні змагання) та срібна призерка (бліц), Гончар Світлана (дебютант), Лягузова Аліна (дебютант), Мироненко Наталя (дебютант), Осипова Альона (дебютант), Руденко Інга (дебютант).

Чоловіча дефлімпійська збірна команда з шахів посіла восьме місце.

Чоловіча та жіноча дефлімпійські збірні команди України з керлінгу на XIX зимових Дефлімпійських іграх посіли сьомі місця.

На жаль, чоловіча команда з керлінгу не змогла втриматись у четвірці та вийти у боротьбу до півфіналу, поступившись команді з Кореї.

Українські спортсмени гірськолижники та сноубордисти не досягли високих результатів, що пояснюється високою конкуренцією представників країн учасниць, в яких існують сталі традиції щодо розвитку цього виду спорту.

Кожна здобута медаль на XIX зимових Дефлімпійських іграх 2019 року м. Вальтелліна-Вальчіавенна (Італія) є спільними плідними зусиллями тренерів, лікарів, масажистів, технічних та багатьох інших працівників Національного комітету спорту інвалідів України, Українського центру з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт», Спортивної федерації глухих України та Міністерства культури, молоді та спорту України.

Основна підготовка національної дефлімпійської збірної команди з лижних перегонів проходила на базі Західного реабілітаційно-спортивного центру у с. Яворів (Львівська область) та інших спортивних об'єктах, які мають безперешкодний доступ для осіб з інвалідністю.

Слід зазначити, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 08.06.2016 № 367 «Деякі питання заохочення спортсменів з інвалідністю України – чемпіонів, призерів Паралімпійських і Дефлімпійських ігор та їх тренерів і внесення змін до постанови Кабінету

Міністрів України від 6 серпня 2008 р. № 704», починаючи з 2018 року розмір винагород спортсменам з інвалідністю України – чемпіонам та призерам Паралімпійських і Дефлімпійських ігор дорівнює розміру винагород спортсменів – чемпіонів і призерів Олімпійських ігор та становить:

за I місце – до 125 тис. доларів США,

за II місце – до 80 тис. доларів США,

за III місце – до 55 тис. доларів США.

За підсумками участі у XIX зимових Дефлімпійських іграх 2019 року та відповідно до Указу Президента України від 6 квітня 2006 року № 290 «Про заходи щодо фізкультурно-спортивної реабілітації інвалідів та підтримки паралімпійського і дефлімпійського руху в Україні» передбачено призначення стипендій Президента України видатним спортсменам та їх тренерам у розмірі від 10 до 15 тис. грн. щомісяця.

З метою відзначення спортсменів з інвалідністю та їх тренерів, досягнення яких сприяють утвердженню міжнародного авторитету України Міністерством культури, молоді та спорту найближчим часом буде здійснено виплату винагород чемпіонам та призерам XIX зимових Дефлімпійських ігор.